

**Wszyscy Wykonawcy
- platforma zakupowa**

Dotyczy: Tpm-108/23 postępowania w trybie podstawowym z możliwością negocjacji na **Dostawę wraz z transportem oraz montażem mebli laboratoryjnych, dygestoriów oraz stołu do wykrawania w ramach projektu pn. Budowa Centralnego Zintegrowanego Szpitala Klinicznego w Poznaniu - centrum medycyny interwencyjnej (etap I CZSK) z podziałem na części.**

W związku z pytaniami dotyczącymi prowadzonego postępowania, Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm., dalej „Ustawa Pzp”) udziela odpowiedzi oraz na podstawie art. 286 ust. 1 Ustawy Pzp wprowadza zmiany:

Pytanie 1

Pytanie 1) prosimy o dopuszczenie badań dla szafek ocynkowanych farb o grubości w zakresie 61- 90 μm (norma PN EN 13150 - podaje takie wartości) malowanej farbami poliuretanowymi wykazującymi wysoką odporność chemiczną w stosunku do przywołanej farby poliestrowej która nie wykazuje tak wysokiej odporności chemicznej?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza szafek pokrytych powłoką poliuretanową.

Pytanie 2

Pytanie 2) prosimy o dopuszczenie badań na oznaczanie grubości powłoki lakierniczej wg normy równoważnej PN-EN ISO 2808

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza badania oznaczenia grubości powłoki lakierniczej zgodnie z tą normą.

Pytanie 3

Pytanie 3) prosimy o odstąpienie od wymagań w zakresie oceny nacięcia (“d”) według PN-EN ISO 4628-8:2013-05, gdzie po 96h teście cena nacięcia wynosi: $d = 0 \text{ mm}$ z uwagi na czas jaki jest potrzebny na wykonanie badań

Odpowiedź:

Zamawiający nie odstępuje od wymagania.

Pytanie 4

Zgodnie z udzieloną odpowiedzią na pytanie nr 11, w dniu 14.11.2023 roku, Zamawiający odstąpił od wymogu posiadania certyfikatu potwierdzającego zgodność systemu mebli z PN-EN 14727:2006 „Meble laboratoryjne - Meble laboratoryjne do przechowywania - Wymagania i metody badań”, a tym samym dopuścił przedstawienie certyfikatu równoważnego na zgodność z normą PN EN 16121+A1:2017-11 – Meble laboratoryjne do przechowywania - Wymagania i metody badań wydanego przez akredytowaną i upoważnioną do tego jednostkę wraz z kartą oceny wyników badań wyrobu, w zakresie szafy laboratoryjnej wykonanej z tworzywa sztucznego.

W zakresie części nr 2 w opisie przedmiotu zamówienia zgodnie z załącznikiem nr 3.2.1 w żadnym z punktów nie występuje „szafa laboratoryjna wykonana z tworzywa sztucznego”. Zamawiający opisuje meble wykonane z płyty laminowanej lub meble stalowe.

W związku z powyższym czy jako certyfikat równoważny Zamawiający dopuści przedstawienie certyfikatu na zgodność z normą PN EN 16121+A1:2017-11 – Meble laboratoryjne do przechowywania - Wymagania i metody badań wydanego przez akredytowaną i upoważnioną do tego jednostkę wraz z kartą oceny wyników z badań wyrobu w zakresie systemowej szafy laboratoryjnej stojącej oraz systemowej szafki laboratoryjnej podwieszanej wraz z badaniami wytrzymałościowymi dla systemowej szafki laboratoryjnej mobilnej oraz systemowej szafki laboratoryjnej wiszącej?



Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza przedstawienie takiego certyfikatu jako równoważnego.

Jednocześnie Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust.1 ustawy Pzp dokonyuje zmiany terminów - składania i otwarcia ofert oraz terminu związania ofertą w następujący sposób:

- 1) Jako termin składania ofert wskazuje się: 23.11.2023 r. godz.: 10:00,
- 2) Jako termin otwarcia ofert wskazuje się: 23.11.2023 r. godz.: 11:00.
- 3) Jako termin związania ofertą wskazuje się 22.12.2023 r.

Przesłane, skorygowane informacje prosimy uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej, traktując je jako ważne i wiążące.

Opracowanie: Barbara Głowacka
nr telefonu: 61 854 60 18
e-mail: dzp@ump.edu.pl

Zatwierdził: **Kierownik**
Działu Zamówień Publicznych

mgr Martyna Goździkiewicz-Ziola



Rzeczpospolita
Polska



Centralny Zintegrowany
Szpital Kliniczny